

吕克·贝松制作《勇士之门》 中法开启合拍大片之“门”



中法合拍的国际大制作逐渐成为全球第二电影市场中国影市的生力军。获得奥斯卡奖的法国大导演让·雅克·阿诺与中国合作的《狼图腾》刚上映,另一法国大导演吕克·贝松也将为中法合拍大制作电影保驾护航。4月17日,动作奇幻影片《勇士之门》在北京电影节上举行开机发布会,该片制片人兼编剧吕克·贝松及主演赵又廷、倪妮等主创悉数亮相。

文/片 本报记者 倪自放



《勇士之门》由中国基美影业和法国欧罗巴联合出品,是电影大师吕克·贝松的最新作品,构思筹备数年,耗资3亿多,将成为第一部真正意义上的国际合拍动作奇幻大片,基美影业董事长高敬东和吕克·贝松共同担任制片人。吕克·贝松介绍,《勇士之门》是一部蕴含着冒险、格斗、中国风情等元素的动作奇幻电影,场景穿越古今,剧情跌宕起伏,题材横跨中外。

发布会当天,赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿等中外演员亮相,这是中国演员首次在吕克·贝松的影片中担纲重要角色,吕克·贝松表示,他看过张艺谋导演的《金陵十三钗》,倪妮在里面“表演得十分丰满,非常有魅力”。令他印象深刻。听到吕克·贝松的夸赞,倪妮害羞地表示,“受宠若惊”。

当天发布会最后,影片中外主创合力用毛笔在中国卷轴上书写出汉字“门”,寓意勇士之门就此打开,影片就此开机。对吕克·贝松等外国主创人员来说,用毛笔书写汉字是完全陌生且极有难度的事情,单手握笔姿势就难倒了他们,但他们对汉字饶有兴趣,在倪妮、赵又廷等中方演员的帮助下最终顺利完成。吕克·贝松称,“这件事(写书法)就像我们这部电影所宣扬的一样,让中国文化进入全球视野,和其他民族文化进行碰撞、了解和沟通。”

据悉,《勇士之门》5月起将首先在中国拍摄,随后会陆续到世界各地取景。《勇士之门》之前,中国基美影业和法国欧罗巴影业已经合作过《暴力街区》《超体》《飓风营救》《玩命速递》等影片,开启了中法合拍大片之门。

北京4月17日电



链接

“终结者”压轴北京电影节 施瓦辛格宣告“我回来了”

本报北京4月17日电(记者 倪自放) 好莱坞传奇影星施瓦辛格16日晚在北京电影节开幕式红毯上压轴现身,他表示,不久后他主演的影片《终结者:创世纪》将和观众见面,并再现影片经典台词“I'll be back”。《终结者:创世纪》也是中国影企参与出品的作品。

最新曝光的一款《终结者:创世纪》预告片,在网络掀起了一股热议风潮。片中施瓦辛格饰演的终结者T-800雄风不减,不但与液态金属人T-1000等反派有大量动作戏份,更不乏“人肉炸弹”空袭直升机、吊桥撞击大巴车360度空翻等大场面。该片将于7月1日在北美地区公映,中国影院将于暑期档上映。

郭敬明启动 新片《爵迹》

本报北京4月17日电(记者 倪自放) 继宣布电影《小时代4》定档7月9日后,17日郭敬明在北京电影节上又宣布电影《爵迹》项目正式启动,并公布首张概念海报,霸气定档2016年暑期。

《爵迹》是2010年郭敬明出道十周年的纪念版长篇小说,曾创内地小说印量纪录。为了更好地展现《爵迹》中的浩瀚场景,该片将以3D形式呈现。《爵迹》有别于之前《小时代》系列电影的青春风格,如何把小说中虚构的庞大奥汀大陆搬上银幕,把众多人物浓缩在100分钟左右的电影中,颇考验导演的功力。根据影片备案透露的信息,《爵迹》中有大量动画。

王珞丹变身 猛妞侦探



本报记者 倪自放 摄

本报北京4月17日电(记者 倪自放) 小妞侦探电影《宅女侦探桂香》17日在北京电影节举办了“天才降生”发布会,导演彭顺携王珞丹、周渝民两大主演亮相,并宣布该片7月24日暑期公映。

近年来,王珞丹频以“文艺女青年”的形象亮相大银幕,但这次她却变成了“鬼马”小妞。王珞丹在片中饰演的桂香是一个“高智商、低情商”的宅女,3岁识字,7岁抓小偷,10岁就能帮警察破案,是天才少女侦探。“除了破案,她从来不出门,只知道躲在家里画画。”谈到角色,王珞丹表示,“桂香的记忆力特别好,过目不忘,比职业侦探周渝民还要高一点。”

说到生活中的自己,王珞丹说:“如果情商和智商各十分的话,我的智商和情商加起来有十分。”周渝民表示,王珞丹戏外的情商要比戏里高多了,“她活泼又青春,在片场只要有她大家都很开心,是个欢乐气氛制造机。”

《为她而战》 开启“炫夫”模式

本报讯(记者 邱伟) 江苏卫视明星夫妻博弈挑战秀《为她而战》周日档热播,首期“三好夫妻”花落张晋夫妇。蔡少芬与“第一酒窝美女”张庭掀起“炫夫2.0”。比起张晋的内敛,林瑞阳毫不隐藏对张庭的宠溺,高调“晒幸福”。

林瑞阳早年曾以独特的魅力和演技获得无数影迷的喜爱,其浪漫儒雅的形象深入人心,他与张庭的婚姻也备受关注。淡出影坛的林瑞阳如今已成为地产大亨,由偶像变成商界精英。微博中张庭贴出与林瑞阳的合影高喊:“谁的老公这么帅?他是我的英雄,让我很有安全感!”并爆料,“我生孩子之前,在家里上厕所都是林瑞阳抱着去的。”林瑞阳则甜蜜回应:“舍不得放下她,每一步都想抱着她走。”

淡出演艺圈后的张庭成功随夫下海,二人在生意上堪称“最灵cp”。来到《为她而战》,张庭表示毫无压力,自己对老公的脑力绝对有信心,面对被赞足智多谋的李湘、王岳伦,张庭笑言:“湘湘和王导表现是挺好,但我们一点都不怕。”

“华语榜中榜” 实力新人抢眼

本报讯(记者 邱伟) 4月16日,第十九届全球华语榜中榜颁奖典礼在澳门完美落幕。盛典共颁出45个奖项,包括成龙、周杰伦、Rain、莫文蔚等超过40位重量级明星艺人出席,现场星光熠熠。

婚后首度回归歌坛的“四爷”吴奇隆,凭借《步步惊心》主题曲《如果缘只到遇见》拿下“Channel V最佳电

视剧主题曲”,同时夺得“榜中榜年度最佳人气歌手”。因电影《小时代》走红的新生代男神陈学冬则赢得“最具突破力歌手”,两代偶像男神同台领奖,引得现场惊叫连连。“小清新”男神吴青峰和所在组合苏打绿将“最佳音乐制作人”、“Channel V劲爆乐团”收入囊中。

从《中国好声音》中走出

来的几位实力新人表现亮眼:吴莫愁成功获得重量级“内地最受欢迎女歌手”和“最佳音乐录影带”大奖;张玮的《生而不同》获得“Channel V内地年度最佳金曲”;张碧晨、余枫和周深&李维分获“男女年度新人”和“Channel V最具潜力组合”。盛典现场,吴莫愁演唱了去年发行的全新单曲《宠爱》。

